
 

                             З В І Т  

КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ 

«ГОСПОДАР» СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ» 

Наше підприємство було створено 22 листопада 2000 року з метою управління та 

комплексного обслуговування  житлового та нежитлового фонду, що належить до комунальної 

власності Слобожанської територіальної громади і у 2016 році була зміна назви на  Комунальне 

підприємство « Керуюча компанія «Господар» Слобожанської селищної ради. 

22 червня 2017 року посаду начальника КП «Керуюча компанія «Господар» ССР» зайняв 

Корінний Олександр Олександрович і почались масштабні зміни щодо поліпшення умов 

проживання мешканців , благоустрою території та ремонт житлових і нежитлових фондів. 

 КП Керуюча компанія «Господар» територіально знаходиться у селі Степове Дніпровського 

району Дніпропетровській області. 

На балансі підприємства утримується 13 житлових будинків, розташованих по вул. 30 років 

Перемоги та по вул. Робоча, гуртожиток, приміщення котельної, каналізаційна мережа та насосна 

станція. 

Підприємство утримується за рахунок  комунальних платежів мешканців, за кошти, 

зароблені від господарської діяльності, а також завдяки бюджетній підтримки від Слобожанської 

селищної ради. 

На виконання програми по благоустрою селища за рахунок бюджету у 2017 році  КП 

Керуюча компанія «Господар» було виділено 1980839 грн. Ці кошти пішли на поточний ремонт 

будинків по вул. 30 років Перемоги та по вул. Робоча. Було зроблено ремонт під’їздів, замінені 

вікна та двері на металопластикові, що зробило оселі більш утепленими. 



 

 



Крім того, силами нашого підприємства облаштовували територію біля домів, укріпили дома 

новим вимощенням .  

Для мешканців будинків придбали  нові поштові скриньки.  

Наприкінці 2017 року Слобожанська селищна рада виділила  підприємству кошти на проведення 

капітального ремонту домів №8,9 по вул. Робоча  на утеплення і заміну покрівлі. Роботи були 

виконані в обмежені строки і дома засяяли після ремонту.  

 

 

У 2017 році підприємство провело тендер на закупівлю трактора МТЗ-82.1 з додатковим 

обладнанням, який буде допомагати більш якісно, а головне , своєчасно надавати мешканцям 

села послуги з прибирання доріг і тротуарів, збору та перевезенню сміття не тільки в селі Степове, 



а і у всій Слобожанській селищній громаді. 

 

На балансі підприємства знаходиться приміщення котельної, яке в теперішній час плануємо  

перебудувати під адміністративне приміщення. Проектно-кошторисна документація на 

реконструкцію приміщення котельної виготовлено. Починаються роботи по впровадженню 

проекта. 

Також, підприємство обслуговує каналізаційну мережу села Степове, яка становить 4,8 кілометрів 

та 92 каналізаційно-оглядових колодязя, насосну станцію та поля фільтрації.  

Наше підприємство розширяється і ставить перед собою нові задачі.  

З 01.01.2018 року в штаті КП Керуюча компанія «Господар» з’явились нові посади, це - 

тракторист, електромонтер, слюсар-сантехнік аварійно-відбудовних робіт. З появою нових 

штатних одиниць підприємство планує розширити спектр своїх послуг з благоустрою села 

Степове.  

КП Керуюча компанія «Господар» у 2018 році спрямовує свою роботу і направляє кошти на 

поліпшення умов проживання мешканців і благоустрою території села Степове та території 

Слобожанської селищної громади. 

 

Начальник                                                     Корінний О.О. 


